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  آزمايش تار مرتعشدستوركار

  
  مرتعش  تار هاي مجهول در محاسبه فركانس: هدف

 ,عدد1شكل  sقلاب  ,عدد1تار نيرو سنج  ,هدستگاه تار مرتعش شامل موتور مولد موج پيچ هاي تنظيم دامن: وسايل آزمايش
  بالاي تار مرتعشجريان سيگنال ژنراتور –راهنماي نيروسنج ,عدد3شاخص حلقوي قرقره 

  
  تئوري آزمايش  

چون ارتعاشات عرضي در طول تار منتشر شده و درانتهاي . اگرتارمرتعش را در دو نقطه محكم كنيم و آنرا به ارتعاش در آوريم
بايد پريود ارتعاشات طوري باشد  يستادهواضح است كه براي ايجاد امواج ا. توليد مي كند يستادهمي شوند، امواج اثابت منعكس 

از  فردي كه طول تار شامل مضارب
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  روش آزمايش  

 دو ا بهقرار دهيد، سپس از خروجي اسيلاتور دو سيم ر 1آن را روي حالت  سلكتورابتدا نوسان ساز را به برق شهر وصل كرده و 
  . وصل كنيدفيش دستگاه تارمرتعش 

  .از رابطه زيرمحاسبه مي شودμازآنجا كه تار مرتعش شونده دردستگاه قابل انعطاف مي باشد لذا درهر بار تنظيم،
  

L
M

=μ 
اين آزمايش . ديتوليد مي كند بدست آور ساز  را كه نوسان) f(ارتعاش تار فركانس  ،λو  Fو اندازه گيري نيروي ) 3(از رابطه 

                                                      .انجام دهيد و جدول زير را پر كنيد 5تا  1را براي هر فركانس مجهول 
  حالت    سلكتور
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